


1. Driicke den Flacheninhalt als Produkt
und als Summe aus. (4P)
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2. a) Welche Terme sind dquivalent? (3P) rechnung
b) Zeichne eine Figur zu T3 (2P)




‘Kla.n‘mern allf (6P)
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4. Schreibe als reines Produkt (4P)

a) (a? - b?)*c—d*(a’— b?)+ (a® — b?)*e

(;,l-bQ}(c-oLwL_Q)

b) 27ab’c = 81 AR5 — 240
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5. Fiille die Liicken (4P)
a)( & +3rs)*(-7s) = -7s% = 21rs?

b) 12x2+ 35x + 18 = (2% +2)(4x+ I )



6. Erstelle Terme (4P)

a) Eine Taxifahrt kostet pro km 1,50 € bei einer Grundgebihr von 2 €
b) Produkt aus 2 und der Summe von 3a und 6
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7. Vereinfache die Terme (4P)
3 1 3 3
a)—Za+ Eb + Ea_Zb
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b) 2xy —4xy —6xy + 4 -2xy - 5
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8. Wiederholung (3P) mit Rechnung!

a) Teilbarkeitsregel fir 5 und 3
b) Wie viel % sind 12 von 48

c) 3 Arbeiter erledigen eine Arbeit in 2,5 h, wie lange bendtigen 9 Arbeiter?
d) Zerlege 99 in Primfaktoren
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